CnoxeHue .
Xo40M 4yepe3 A
epe N







100—-3106 17
9-2104M1°
8—3T03 1 ¢
/—23T05U ¢

10-3101M1 ¢
9-231T06 1 %<




9+2 =11
0+1+1=11 Hogmopu




Hoesas
9+4 =13
9+1+3=10+3=13

8+4=12
8+2+2=10 + 2=

7+4=11
7+3+1=10+1=11

BNsieM No 4YacTsM:
€M CTONbKO,
10, a noTom



T+4=11

. 9+4=13 8+4=12 |/‘






YcTHOE peleHune

I11o KkpaTkoM 3anMucH
COCTABb M peIlu 3aa4y

- 9 3B€31
- 2 Ha 3 3Be31bI 00JIbIIIE



IIncoMeHHoOeE

B KOHKYPCE PUCYHKO

YYACTHUE 8 JEBOYE

A MAJIBYUKOB HA 5 MEHb

CKOJILKO BCEI'O JIETEHU NNPUHS
YYACTUE B KOHKYPCE?




IlpoBeps penre

1) 8 - 5=3 (m.)

2) 8+3=11 (a.)
Otser: 11 aerent npuHSAIIO
yacTue B KOHKYpcCe.




3agadvya Ha cMeKarky

Pa30en purypsi Ha /\
JABE IPYNIIbI
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HUTor

1. YUro BaM nNOHpPaBUJIO

2. Jlid 4yero Mbl YYUJIHA T

CJHOKCHUA ONHOZHAYHDBIX YHCC

epexoaoM yepes 1eCATOK?
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